

2010年9月16日

「ゼロから学ぶ数学・物理の方程式」正誤表

谷村 省吾

2005年に講談社から発行された同題の本のミスプリントを訂正します。

場所	誤	正
5 ページ 15 行目	考えること	考えること
26 ページ 12 行目	$\frac{225}{100} < \left(\frac{15}{10}\right)^2$	$\frac{225}{100} = \left(\frac{15}{10}\right)^2$
26 ページ 17 行目	$\frac{20164}{10000} < \left(\frac{142}{100}\right)^2$	$\frac{20164}{10000} = \left(\frac{142}{100}\right)^2$
26 ページ 21 行目	$\frac{15}{10} = 2$	$\frac{15}{10} < 2$
59 ページ (2.28) 式	$-\frac{3}{256}a^3 - \frac{1}{16}a^2b$	$-\frac{3}{256}a^4 + \frac{1}{16}a^2b$
114 ページ 図 4.2	キャプションのフォントが他と違っている。	
123 ページ 20 行目	mhg	mgh

他にも間違いを見つけられたら、著者あてに報告していただけると助かります。